

## Голова Львівської облдержадміністрації Олег Синютка зустрівся з делегацією лікарів Ізраїлю

Серед учасників делегації – Голова опікунської ради об'єднання іудейських релігійних общин України Павло Фельдблюм, лікар-кардіолог Алекс Штурман, лікар офтальмолог Валерій Берсудський, спінальний хірург Михайло Райхель.

«На Львівщині працюють лікарі, які є справжніми професіоналами. Львівська медицина має свою школу та свої традиції. Для нас дуже важливо поглиблювати співпрацю та переймати той досвід, яким можуть поділитися представники галузі охорони здоров'я Ізраїлю», – зазначив Олег Синютка.

Медики проводили семінари, лекції та консультації.

«Ми відчуваємо себе частиною українського суспільства і для нас надзвичайно важливо зробити свій внесок. Ми хочемо підкреслити своє позитивне ставлення до України та підтримати її на шляху змін», – наголосив Павло Фельдблюм.

Голова Львівської ОДА Олег Синютка погодився із делегацією лікарів Ізраїлю щодо потреби розвивати відносини, зокрема зацентрував увагу на пріоритетних напрямках поглиблення подальшої співпраці.

Окрім того, участь у зустрічі також взяли: директор департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Ірина Микичак та т.в.о. заступника директора департаменту охорони здоров'я Андрій Васько.

## 23 січня відкрили оновлений Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я населення

Реконструкція центру відбувалась в межах програми енергозбереження для бюджетної сфери Львівщини на 2016-2020 роки. Загальний кошторис проекту становить 3 298,44 тис. гривень.

Одним із перших оновлений заклад оглянув перший заступник голови Львівської ОДА Ростислав Замлинський.

«Дуже приємно, коли такі заходи відбуваються, особливо в опалювальний сезон. Тому що ми можемо відчувати, якими ефективними є ті інвестиції, які вкладають в розвиток енергоощадних технологій. Програма енергозбереження на Львівщині функціонує вже не перший рік і результати роботи цієї програми ми можемо бачити безпосередньо тут, на місці. Важливо, що питання енергозбереження вирішуються комплексно, тобто це і проведення енергоаудиту, забезпечення теплопостачання, внутрішнє оснащення – вікна, фасад, підвал, горище. Це не лише комфорт для відвідувачів, але й суттєва економія бюджетних коштів», – зазначив перший заступник голови Львівської ОДА Ростислав Замлинський.

Під час реконструкції центру утепили фасад і горище будівлі, встановили енергозберігаючі вікна і двері, а також автоматизовану систему передачі даних споживання енергоресурсів.

«Нам вдалося комплексно вирішити питання енергозбереження. Ми зробили гідроізоляцію фундаментів та замінили всі вікна. Встановлено датчики, що передають дані в систему моніторингу. Це дозволить зменшити споживання ресурсів. Це була спільна робота, яка дала позитивний результат», – зазначив директор департаменту паливно-енергетичного комплексу Михайло Мельник.

Зазначимо, впродовж 2016-2017 років у межах Програми енергозбереження здійснено заходи з енергозбереження у 7 бюджетних установах на загальну суму понад 35,7 млн. грн., очікувана економія енергоресурсів – 1,9 млн. грн. в рік.

## Стартував освітній проект департаменту охорони здоров'я для керівників медичних закладів області

17 січня 2018 року відбулась перша сесія «Академії головного лікаря».

Таке навчання керівників дасть можливість підвищити спроможність та ефективність управлінських кадрів у сфері охорони здоров'я.

До проведення «Академії» будуть залучені експерти з медичного права, кадрової роботи, економіки охорони здоров'я, комунікації, медичного менеджменту, медичного страхування та інших напрямків з числа фахівців МОЗ України, Академії державного управління при Президенті України, Українського католицького університету, Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, профспілки працівників охорони здоров'я та інших неурядових організацій.

## Ватикан із профспілковими лідерами обговорив проблеми загроз світу праці

У Ватикані відбулася історична подія – Святий Престол запросив представників профспілок з усього світу для діалогу з питань економічної справедливості.

У конференції під назвою «Від енцикліки «Populorum progressio» до «Laudato si»: Праця та організації трудящих – у центрі цілісного, стійкого та братерського людського розвитку» взяли участь понад 300 профспілкових лідерів з різних країн світу.

Папа Франциск звернувся до учасників конференції з посланням, в якому відзначив роль профспілкових активістів у захисті людських цінностей у світовій економіці, в якій зараз панують інтереси отримання прибутку.

Підсумки дводенної дискусії відображені в заяві про мир, демократію і права людини, яка була схвалена представниками Ватикану і профспілковими лідерами. У ній визнається центральна роль людської особистості і права на гідну працю з універсальними трудовими стандартами для всіх людей.

Учасники конференції закликали представників інтелігенції, бізнесу, роботодавців, громадянського суспільства, міжнародні організації та уряди солідарно діяти з метою всеосяжного і стійкого розвитку, що забезпечує всіх «роботою, землею і житлом».

Нинішня модель глобалізації не принесла користі трудящим, а навпаки, призвела до високих показників нерівності, що, у поєднанні з поширенням цифрових технологій і зміною клімату, дуже хвилює трудящих. Одним із найсерйозніших викликів нашого часу є мобільність. Мільйони жінок, чоловіків і дітей змушені покинути свої будинки і сім'ї через війни, голод і злидні.

Заява стане основою для переговорів про новий соціальний договір між урядами, бізнесом і працівниками.

У документі погоджено наступні положення:

- Свобода асоціації та колективних переговорів є основоположними правами людини.
- Глобальна кампанія профспілок за підвищення заробітної плати має важливе значення для забезпечення того, щоб жоден працівник не отримував нижче мінімальної заробітної плати, яка гарантує гідне життя.
- Необхідний універсальний соціальний захист і гарантія життєво важливих суспільних послуг.

– Політика екстремізму, включаючи ксенофобію, расизм і всі форми дискримінації, має бути відкинута, якщо ми хочемо забезпечити загальне благо.

Зростання автоматизації, індивідуалізації, нерівності, незахищеності, масове безробіття, злидні, маргіналізація людей ставлять під загрозу ідею «спільного дому». Ці тенденції є серйозними викликами для всіх соціальних та інституційних гравців і, зокрема, для світу праці.

«Профспілки підтримують лідерство Папи Франциска, який виступив за права і рівність усіх людей, на захист нашого спільного дому. У все більш фрагментованому світі, де не вистачає сміливих лідерів урядів, що ставлять людей на перше місце, всі духовні лідери повинні об'єднатися з профспілками і громадянським суспільством, щоб домовитися про мирний і соціально справедливий світ. У цьому році важливою подією стане 70-річчя Декларації ООН про права людини, і цю заяву може бути покладено в основу інклюзивної моделі розвитку з гідною працею.

«За свою працю людина повинна отримувати стільки, щоб забезпечити своє життя і можливості для справедливого та замоного суспільного життя. Економічні сили повинні бути поставлені на службу людству з урахуванням необхідності охорони навколишнього середовища. Якщо ми не побудуємо спільне і стійке майбутнє, не захистимо і не збережемо права й можливості для майбутніх поколінь, ми втрачимо наші цінності», – заявила генеральний секретар Міжнародної конфедерації профспілок Шаран Барроу.

## Кабінет Міністрів затвердив порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я

Порядок передбачає, що конкурс проводитиметься з дотриманням таких принципів, як забезпечення рівного доступу, політичної неупередженості, законності, довіри суспільства, недискримінації, прозорості, добросовісності, ефективного і справедливого процесу відбору.

До складу конкурсних комісій входить представники органу управління, громадськості та трудового колективу. Кількість членів комісії для проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного закладу охорони здоров'я не може становити менше 9 осіб та перевищувати 12 осіб, а на зайняття посади керівника комунального закладу охорони здоров'я – не менше 6 осіб та перевищувати 9 осіб.

Окрім таких документів, як копія паспорта, резюме, автобіографія, копія документа про освіту, кандидат подає також конкурсну пропозицію, яка може містити проект плану розвитку закладу на середньострокову перспективу (3-5 років). Такий документ повинен передбачати план реформування закладу протягом одного року, пропозиції щодо залучення інвестицій для розвитку закладу.

Конкурсна комісія заслуховуватиме на засіданні пропозицію учасника конкурсу, проводить з ним співбесіду та враховує відповідність учасника та його пропозиції встановленим нормам.

Реалізація положень акту, яка буде досягнена через проведення відкритих конкурсних процедур, мінімізує корупційні ризики під час здійснення призначень на вакантні посади керівників державних та комунальних закладів охорони здоров'я.

(Положення про конкурсні комісії читайте в «Офіціозі»)

## Судинний хірург Львівської обласної клінічної лікарні Тарас Кобза врятував руку п'ятирічному хлопчикові

Непосидючого Даниєля батьки залишили самого в кімнаті лише на кілька хвилин. І цього виявилось досить, аби сталася біда. Хлопчик заліз на стіл, мабуть, хотів щось дістати, а згодом зі столу стрибнув на підлогу. Батьки б нічого й не помітили, якби приземлення було вдале. Та хлопчик упав на ліву руку й травмував її. У Миколаївській районній лікарні йому зробили рентген, який показав, що у Даниєля закритий перелом лівої плечової кістки зі зміщенням. Дитину скерували у Львівську обласну дитячу лікарню «ОХМАТДИТ».

Дитячий ортопед-травматолог лікарні Ростислав Кузишин оглянув хлопчика. Його насторожило те, що у лівій руці було порушено кровообіг – не було пульсу. Інколи буває, що зламані кістки затискають судину, але коли їх ставлять на місце, кровообіг відновлюється. Та у Даниєля пульс після фіксації кістки не визначався, не зафіксував його і спеціальний пристрій. Тоді травматолог викликав судинного хірурга.

У Львові нема дитячих судинних хірургів, тож у таких випадках на допомогу приходять судинні хірурги, які оперують дорослих. Рятувати руку маленького Даниєля приїхав судинний хірург Львівської обласної клінічної лікарні Тарас Кобза, який вже має немалу практику проведення операцій на судинах саме дітям.

Операція тривала майже 4 години. Лікаря довелось шивати пошкоджену плечову артерію 5-річного хлопчика, яка в діаметрі мала всього 1 мм і накладати спеціальні шви, які вимагають неабиякої точності і вміння.

«Артерія складається з трьох шарів. Під час операції ми побачили, що зламані кістка розірвала два внутрішні шари артерії, утворивши клапан у просвіті, не порушивши при цьому цілісність судини, але призвівши до її непрохідності», – каже Тарас Кобза.

На щастя, кістки пошкодили невеликий відрізок плечової артерії, тож судинний хірург його висік, а судину зшив.

Плечова артерія у Даниєля, як пояснив Тарас Кобза, мала в діаметрі 1 мм, а коли він виросте, судина також збільшиться у розмірах і матиме в діаметрі приблизно 4 мм. Тому накладати звичайний шов, який роблять дорослим, у даному випадку не можна було. Шивати артерію потрібно було спеціальним швом: зробили один шов хірургічною голкою і його завершили. І так поки вся судина не буде зашита. Це дуже делікатна робота, яка вимагає спеціального вміння і немало часу.

Скоро хлопчик повернеться до звичного життя, хіба що стрибатиме тепер трохи обережніше.

